

День памяти и скорби

Опубликовано: Среда, 22 июня 2022, 12:33

В России – День памяти и скорби, ровно 81 год назад началась Великая Отечественная война. Нацистская Германия, которая к тому моменту покорила часть Европы, напала на Советский Союз. 1418 дней ужасной трагедии, которая затронула практически каждую семью. Победа была одержана благодаря героизму, мужеству и стойкости советского народа, а также ценой немыслимых человеческих потерь – домой не вернулись свыше 27 миллионов наших граждан.

Наши воспитанники об этом знают и с чувством должного уважения чтят память славных предков. [Фото](#)